Seiten-Adresse:



https://www.bio-pro.de/veranstaltungen/vergangene-veranstaltungen/t5-jobmesse-stuttgart-2023

T5 JobMesse Stuttgart 2023

zur Anmeldung (für Teilnehmende/Jobinteressierte)

🔁 zur Veranstaltung (für Arbeitgeber)

-) J = 2.1.2000
Datum: 08.03.2023 10:00 - 16:00 Uhr
Ort: Stuttgart
Anmeldefrist: 08.02.2023
Kosten: kostenfrei für Jobsuchende, kostenpflichtig für Arbeitgeber, Sonderkonditionen via BIOPRO-Baden-Württemberg. Bitte benutzen Sie bei Ihrer Anmeldung das "Auftragsformular mit den Sonderkonditionen via BIOPRO Baden-Württemberg"
Adresse: Haus der Wirtschaft Willi-Bleicher-Straße 19 70174 Stuttgart
Anfahrt: ☑ Anfahrtsskizze
Art: Jobmesse / Recruiting-Veranstaltung
Zielgruppe: Berufserfahrene, Young Professionals, Doktoranden & Absolventen der Life Sciences
Veranstalter: T5 Interface GmbH
Kontakt: T5 Interface GmbH Frau Anja Ehlert Tel. +49 (0) 7031 2 85 19 66 E-Mail: a.ehlert(at)t5-karriereportal.de
Sprache: Deutsch
Links: ☑ zur Veranstaltung (für Teilnehmende/Jobinteressierte)

Dieser Text richtet sich an Arbeitgeber.

Was leistet die T5 JobMesse?

Nicht nur angesichts der demografischen Entwicklung ist die Sicherung des Fachkräftebedarfs eine der großen Herausforderungen. Die Personalbeschaffung ist damit für den Erfolg Ihrer Unternehmung ein wichtiger Baustein – und sowohl für Großunternehmen und gerade auch für Start-Ups, kleine und mittelständische Unternehmen oft nicht ganz einfach.

Die T5 JobMesse ist dabei mehr als nur ein One-Day-Event! Nicht nur am Messetag werden Jobsuchende erreicht. Auch in der Vor- und Nachvermarktung der T5 JobMesse werden die Interessenten über die mitwirkenden Arbeitgeber und ihr aktuellen Stellenanzeigen informiert. So bietet Ihnen die T5 JobMesse über das T5 KarrierePortal hervorragende Touchpoints auf der Candidate Journey von gesuchten Talenten.

Deshalb will Sie die BIOPRO Baden-Württemberg unterstützen und für die <u>T5 JobMesse am 8. März 2023</u> im Haus der Wirtschaft in Stuttgart Sonderkonditionen verhandelt (Anmeldung bis zu 08.02.23).

WICHTIG: Bitte benutzen Sie bei Ihrer Anmeldung das exklusive Auftragsformular mit den Sonderkonditionen via BIOPRO Baden-Württemberg ("Auftragsformular T5 JobMesse 2023-03-08-Stuttgart - BIOPRO B-W") (in der Sidebar). Anmeldung bis 08.02.2023.

Welche Jobsuchenden kann ich auf der T5 JobMesse in Stuttgart treffen?

Die Besucherstruktur auf der T5 JobMesse richtet sich stets nach den mitwirkenden Ausstellern und ihren gesuchten Qualifikationen/Zielgruppen. Der Fokus liegt auf Ingenieurwesen & Technik, Informatik, Naturwissenschaften sowie auf Technischen Assistenz und Laborberufen – insbesondere auch im Umfeld von LifeSciences und Healthcare.

Welche Vorteile habe ich als Aussteller?

Auf der T5 JobMesse können Sie Ihr Unternehmen als interessanten Arbeitgeber präsentieren und gleichzeitig Bewerber kennenlernen. Eine zentrale Platzierung in der Halle im Umfeld der BIOPRO Baden-Württemberg wird Ihnen garantiert.

• Zielgruppenspezifisch

Ingenieure & Techniker, Informatiker, Naturwissenschaftler, Technische Assistenten & Laboranten, ... und immer mit Aussteller-Fokus.

• Aussteller-Fokus

Bewerbung der Zielgruppen erfolgt stets mit Fokus auf die mitwirkenden Aussteller und ihrer gesuchten Qualifikationen.

• Aufmerksamkeitsstarke Messe-Features

Rahmenprogramm, Podiumsdiskussion, Messestände, Firmenvorträge, Karriereberatung, ...

• Teilnehmer-Datenbank

Teilnehmerprofile und CVs zur aktiven Suche nach Kandidaten.

- Sonderkonditionen für Buchungen via BIOPRO Baden-Württemberg
- ... und mehr

Die Zahl der Ausstellerstände ist begrenzt. Die angebotenen Messe-Features und Buchungspakete gelten vorbehaltlich ihrer Verfügbarkeit bei Anmeldung.

Diese Ankündigung ist eine Veranstaltung Dritter und wird nicht von der BIOPRO Baden-Württemberg GmbH selbst durchgeführt. Die BIOPRO stellt diese Ankündigung zu Verbreitungs- und Informationszwecken bereit und übernimmt trotz sorgfältiger Prüfung der wiedergegebenen Inhalte keine Haftung für die Richtigkeit oder nachträgliche Änderungen durch die Veranstalter. Wenden Sie sich bei Fragen bitte direkt an die Veranstalter.

Quelle

T5 Interface GmbH

Weitere Informationen

► T5 Karriereportal

Downloads

Auftragsformular mit den Sonderkonditionen via BIOPRO Baden-Württemberg (PDF ca. 435,30 KB)